

PRVO ČITANJE

Čitanje Knige o Jozui (Jš 24, 1-2a. 15-17. 18b)

¹U one dane: Jošua sabra sva plemena Izraelova u Sihem. I sazva starješine Izraelove, glavare, suce i upravitelje njihove, i oni stadoše pred Bogom. ²Tada Jozua reče svemu narodu: ¹⁵"Ako vam se neće služiti Gospodinu, izaberite danas kome ćete služiti: možda bogovima kojima su služili vaši oci s onu stranu Rijeke ili bogovima Amorejaca u čijoj zemlji sada prebivate! Ja i moj dom služit ćemo Gospodinu!" ¹⁶Narod odgovori: "Daleko neka je od nas da ostavimo Gospodina, a služimo drugim bogovima. ¹⁷Gospodin, Bog naš, izveo je nas i naše oce iz Egipta, iz doma robovanja, i on je pred našim očima učinio ova velika čudesa i čuvao nas cijelim putem kojim smo išli i među svim narodima kroz koje smo prolazili. ¹⁸I mi ćemo služiti Gospodinu jer je on Bog naš!"

PSALAM 34 (33)

Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!

²Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba, njegova će mi hvala biti svagda na ustima! ³Nek' se Gospodinom duša moja hvali: nek' čuju ponizni i nek' se raduju!

¹⁶Oči Gospodnje gledaju pravedne, uši mu slušaju vapaje njihove. ¹⁷Lice se Gospodnje okreće protiv zločinaca da im spomen zatre na zemlji.

¹⁸Pravednici zazivaju i Gospodin ih čuje, izbavlja ih iz svih tjeskoba. ¹⁹Blizu je Gospodin onima koji su skršena srca, a klonule duše spasava.

²⁰Mnoge nevolje ima pravednik, ali ga Gospodin od svih izbavlja. ²¹On čuva sve kosti njegove: ni jedna mu se neće slomiti.

²²Opakost bezbošca ubija, platit će koji mrze pravednika. ²³Gospodin izbavlja duše slugu svojih i neće platiti tko god se njemu utječe.

DRUGO ČITANJE

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima (Ef 5, 21-32)

Braćo!

²¹Podložni budite jedni drugima u strahu Kristovu! ²²Žene svojim muževima kao Gospodinu! ²³Jer muž je glava žene kao i Krist Crkve - On, Spasitelj Tijela. ²⁴Pa kao što se Crkva podlaže Kristu, tako i žene muževima u svemu! ²⁵Muževi, ljubite svoje žene kao što je Krist ljubio Crkvu te sebe predao za nju ²⁶da je posveti, očistivši je kupelju

vode uz riječ ²⁷te sebi predvede Crkvu slavnu, bez ljage i nabora ili čega takva, nego da bude sveta i bez mane. ²⁸Tako treba da i muževi ljube svoje žene kao svoja tijela. ²⁹Tko ljubi svoju ženu, sebe ljubi. ²⁹Ta nitko nikada ne mrzi svoga tijela, nego ga hrani i njeguje kao i Krist Crkvu. ³⁰Doista, mi smo udovi njegova Tijela! ³¹Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; dvoje njih bit će jedno tijelo. ³²Otajstvo je to veliko! Ja smjeram na Krista i na Crkvu.

EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 6, 60-69)

⁶⁰U ono vrijeme: Mnogi od Isusovih učenika rekoše: "Tvrda je to besjeda! Tko je može slušati?" ⁶¹A Isus znajući sam od sebe da njegovi učenici zbog toga mrmljaju, reče im: "Zar vas to sablažnjava? ⁶²A što ako vidite Sina Čovječjega kako uzlazi onamo gdje je prije bio?" ⁶³"Duh je onaj koji oživljuje, tijelo ne koristi ništa. Riječi koje sam vam govorio duh su i život su. ⁶⁴A ipak, ima ih među vama koji ne vjeruju." Jer znao je Isus od početka koji su oni što ne vjeruju i tko je onaj koji će ga izdati. ⁶⁵I doda: "Zato sam vam i rekao da nitko ne može doći k meni ako mu nije dano od Oca." ⁶⁶Otada

mnogi učenici odstupiše, više nisu išli s njime. ⁶⁷Reče stoga Isus dvanaestorici: "Da možda i vi ne kanite otići?" ⁶⁸Odgovori mu Šimun Petar: "Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga! ⁶⁹I mi vjerujemo i znamo: ti si Svetac Božji."

MOLITVA VJERNIKA

Kruše života, usliši nas!

- Obnavljaj svoju Crkvu svaki dan, da se ne izgubi po bespućima svijeta, molimo te.
- I danas je mnogima tvrd tvoj govor: otvori im oči i srce da vide da si ti jedini put do Oca, molimo te.
- Mnogo je blještavih ponuda koje svijet nudi ljudima: daj da ti budemo vjerni kao Jošua i njegova obitelj, molimo te.
- Obnovi i uzdrži ljubav među kršćanskim supruzima, molimo te.
- Privuci k sebi one koji te još nisu upoznali, molimo te.



Spomendani i misne nakane

	Kalendar		Misne nakane
22.08.	Ned	21. ned. kroz god. (BDM Kraljica)	10.30-katedrala, za župljane 18.00-katedrala, 1) +Mirko Golomeić 2) Za zdravlje obitelji Bezar i Lazarevski
23.08.	Pon	bl. Miroslav Bulešić	
24.08.	Uto	sv. Bartolomej	1) +Nikola Demović
25.08.	Sri	sv. Ljudevit	1) +Marija i Franjo Matić
26.08.	Čet		1) Na nakanu s. Evharistinki 2) Za zdravlje u botelji Marić
27.08.	Pet	Sv. Monika	
28.09.	Sub	Sv. Augustin	1) + Cirilo, Marija, baka Marija, baka Tereza, deda Luka i svi članovi Palić

Draga braćo i sestre radosni smo i zahvalni Bogu Gospodina našega Isusa Krista za pastoralni pohod uzoritog Vinka kardinala Puljića, nadbiskupa i metropolit Vrhbosanskog. Naša biskupija Skopje pripada metropoliji Vrhbosanskoj. Pastoralni pohod našega metropolita uzoritog Vinka kardinala Puljića je veliki znak za crkvu u Makedoniji da nismo sami. Ujedinjeni u molitvi povezani smo i sa petrom naših dana svetim ocem papom Franjom. Ja kao župnik katedrale i dekan Skopskog dekanata u ime svih vjernika zahvaljujem kardinalu na posjeti kao i bivšem župniku don Davoru i kardinalovom tajniku don Domagoju. Amen! Hvaljen Isus i Marija!

SRIJEDOM

Ovu godinu je papa Franjo proglasio godinom sv. Josipa sv. Misama je svake srijede u 8,00 sati u kapelici „Sv. Josipa“ na Bit Pazaru

ŽUPSKI LISTIĆ
RKT ŽUPNI URED
PRESVETOG SRCA ISUSOVA

ul. Petar Poparsov, 47
1000 Skopje
Tel. Fax. 3229 167
e-mail: zupa.psi.skopje@gmail.com



Br. 34 God. XX 22. VIII. 2021. XXI Ned. kroz god.



**"Gospodine, kome da idemo?
Ti imaš riječi života vječnoga!"**